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PARTIE A ;: EVALUATION DES RESSOURCES 5 BOHTS

Exercice 1 : 5 points

I- Répondre par vrai ou faux
1) L'inéquation x*+ x +3 <0 n'a pas de solution dans 12 _ C.5p1
x —2y =-5 o

2x+y=1 admet un unique couple solution - 5,5pt

2) Le systeme {

3) La courbe représentative de la fonctionx ~f(x)+5 se déduit de celle de f par la
translation de vecteur 5 _07 dans le repére (O,1,J) du plan. 0,50t

[I- - On considéere la fonction f définie sur K=[-2 ;0[u]0 ;2[ par f(x)=2x;x

1) Que peut-on dire de 'ensemble K ? N 20t
.+ 2) xeK. Exprimer f(- x) en fonction de x ' 0,5r%
. 3) Etudier la parité de f sur K 0,750t
-4) On pose g(x)= ;zc- sur K
a) Exprimer f(x) en fonction de a(x) N,7nt
b) Peut-on obtenir la courbe de f a partir de celle de g ? si oui comment ?  “nt

_ Exvercice 2 : (5 points)

. est exactement constitué de trois filles

1') Combien de codes a 4 chiffres distincts peut-on constituer a partir des chif’-es
numeérotation décimale ? al
2) Quel est le nombre d'anagrammes du mot AFFAIRES ? o
3) Dans un groupe de 16 éléves d'une classe de premiére littéraire, dcnt s~
neuf gargons, on veut constituer un groupe de quatre éleves.
a) Combien de groupes peut-on ainsi constituer ? trt
b) Déterminer le nombre de groupes distincts-que I'on peut constituer =i '~
c) Déterminer le nombre de groupe distincis que I'on peut constit.:or st

n'est constitué que de gargons.
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Exe.c. o 3:{5 noinis)

1) Resoudie dans R

a) x+1= = | ‘ 1,5pt
3x-5§ s » o
b) 5x—7 <0 . _ N 1,5pt
,-\ - - 2 . - . . 3x‘_‘2y=1
<) Risoudre dans R* le systeme en utilisant le déterminant 3x — 4y =3 2pts
Partie ! : Evaluatinn dos compiétentes 5 pts

Dans un réfectoire, sf on place 9 éléves par table, 3 éléves n'ont pas de place ; mais si
on place 10 éléves par table, il resle 5 places libres a la derniere table. Le propriétaire du
réfectoire pour améliorer son cadre a di emprunter a la coopérative de son village la somme
de 500.000 FCFA a un certain taux d’intérét annuel. A la fin de la premiére année, il a
remboursé la somme de 300.000 FCFA. Le taux d’intérét de la seconde année est celui de la
_ premiére année majoré de 2%. A la fin de la seconde anneée, il rembourse 280.000 F cfa,

soldant ainsi sa dette. Son ami SQM Iui propose un lopin de terre de forme carrée dans un
village ou le prix d’achat du terrain est de 3.000Fcfa par m? dans un lot de superficie un hectare.

Taches : ‘ ' ‘ '
1) Quel est le taux d’'intérét de 1a premiére année ? 1,5pt
2) Quelles sont les valeurs extrémes du cété du lopin de terrain proposé par Som ? 1,5pt
3) Déterminer le nombre de tables dans le réfectoire. 1,5pt

Présentation : ' 0,5pt.
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